
Divadelní fakulta Janáčkovy akademie múzických umění v Brně

Zápis
z jednání kolegia děkana konaného dne 19. prosince 2016

Přítomni: doc. Mgr. Petr Francán, doc. MgA. Blanka Chládková, doc. MgA. Marek Hlavica,
Ph.D., doc. Ing. David Strnad, prof. PhDr. Ivo Krobot, Mgr. Klára Viková.

Omluven: MgA. Ondřej Vodička.

I. Chod fakulty:
 děkan představil KD návrhy fakultní PF 2017 studenty ateliéru ATD;
 doc. Chládková informovala KD o projektu CRP internacionalizace, podrobný rozklad podá

na lednové KD;
 doc. Chládková informovala o facebookové výzvě organizačního týmu festivalu Zlomvaz 2017

k přihlášení(13/12); termín podání 20. 1. 2017; KD vzhledem k uvedeným prostorovým
podmínkám na prostor doporučuje monodrama Na cirkulárce kusy plechu případně zajímavou
instalaci Atelíérů SD nebo S;

 doc. Hlavica informoval o úspěšné disertaci MgA. A. Doležala; u všech disertačních prací,
proběhlých na podzim 2016 navrhuje začít s přípravou na publikování (MgA. Doležal, MgA.
Buršová, MgA. BcA. Krátká); děkan schválil udělení mimořádné odměny školitelům těchto
doktorandů – prof. Kovalčukovi, doc. Drozdovi a prof. Cejpkovi;

 doc. Hlavica stručně shrnul dění na mezinárodní mezioborové konferenci „Václav Havel –
dramatik, disident, politik“ (16. 12., AV ČR);

 tajemník informoval o průběhu technické kontroly prostor Divadla Husa na Provázku
techniky z Odin Teatretu; upozornil na nutnost počítat s tím, že Odin Teatret požaduje prostor
divadla naprosto vyklizený, což bude vyžadovat velkou součinnost studentů JT);

 KD se rozhodlo věnovat návrhu evaluační zprávy jako výstupu CRP projektu prof. Mackové
zvláštní zasedání KD dne 10. 1.  2016; 

 prof. Krobot opět apeloval na včasné sdělování předváděček a premiér monodramat .

II. Zahraniční oddělení:
 ACT Festival 2017 (7. - 10. 6. 2017, Barakaldo/Bilbao, Španělsko), uzávěrka nominací je 23/12;

KD se shodlo na nominaci monodramatu Na cirkulárce kusy plechu;
 Festival of International Student Theatre (23/3 - 26/3/2017, Bělehrad, Srbsko) ; termín dodání

přihlášek je 10. 1. 2017; KD navrhuje monodrama Na cirkulárce kusy plechu; 
 "Your Chance" Festival (duben 2017, Moskva); prof. Krobot navrhuje vyslat pouze jednoho

pozorovatele; doc. Hlavica navrhl vybírat zástupce z doktorandů;
 KD souhlasí s uzavřením Bilaterální smlouvy (prozatím na výměnu pedagogů) s Birmingham

City University;
 Konference University of the Arts (19.-20.7.2017, Londýn); o účasti zástupců fakulty

KDrozhodne později;
 KD schválilo návrh doc. Chládkové na dva roky prodloužit bilaterální smlouvu Erasmus+

s University of Music and Performing Arts Vienna;
 "Resources" projekt Passage 23°E; děkan požádá protistranu, aby specifikovali svůj návrh; KD

schválilo přijetí Incoming studentů v rámci programu Erasmus+ na LS AR 2016/17;
 doc. Strnad seznámil KD s průběhem vánočního představení studentů programu Erasmus

v DnO (ve spolupráci s III. roč. MH) a navrhl uspořádání setkání studentů fakulty, kteří již
vycestovali v rámci programu Erasmus se zájemci o výjezd za účelem sdělení zkušeností; doc.
Hlavica navrhuje hodnotící zprávy studentů z Erasmových pobytů dát do úložiště v IS;

 v souvislosti s nominacemi inscenací na mezinárodní festivaly KD diskutovalo možnost
nastudování inscenace speciálně určené pro festivaly a možnost posunout studentské režie na
začátek akademického roku;
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 Sofia Underground Performance Art Festival 2017 (24. – 29. 4. 2017, Sofia, Bulharsko); termín
návrhů je do 20/12; KD potvrzuje své rozhodnutí vyslat studenty DSP MgA. Smrekovou a MgA.
Větrovce pouze s prezentacemi, nikoliv s představením;

III. Studijní oddělení
 děkan osouhlasil žádost MgA. L. Harapátové (III. roč, DSP) o přerušení studia od začátku

letního semestru;
 děkan odsouhlasil návrh A. Lahodové na udělení mimořádného stipendia BcA. P. Spurné (II.

roč. bak., DM) ve výši 3000,- na pokrytí nákladů spojených s organizací Mezinárodní vědecké
konference 2016;

 děkan akceptoval návrh stipendijní komise pro posouzení žádostí o udělení mimořádného
stipendia na podporu úspěšného studia a rozdělil 125.000,- Kč mezi 11 studentů dle jejího
doporučení; podrobný zápis z jednání je k dispozici na děkanátu.

Příští setkání kolegia děkana se uskuteční v pondělí 2. 1. 2017.

zapsala: Mgr. Klára Viková verifikoval: doc. Mgr. Petr Francán
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